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Шановні колеги! 

Інформуємо Вас про можливість ознайомлення з підручниками видавництва 

«Ранок» для здійснення відповідного вибору. Підручники видавництва «Ранок» для 

4 і 9 класів, а також окремі підручники для 6, 7  класів закладів загальної середньої 

освіти успішно пройшли експертизу та отримали гриф «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України» відповідно до наказу МОН України від 

27.01.2026 № 111 (підручники для 4 класу) та наказу МОН України від 27.01.2026 № 

110 (підручники для 6, 7, 8 і 9 класів), що підтверджує їх відповідність вимогам 

Державних стандартів освіти та можливість використання в освітньому процесі. 

Ознайомитися з підручниками, інтерактивними електронними додатками до 

них та методичною підтримкою можна за посиланнями: 

4 клас — https://i-ranok.weblium.site/np-4-klas-nush- 

9 клас і 6, 7  класи — https://ranok-portal.com.ua/pidruchnyky-5-9-klas-

nush/#industries 

Усі підручники мають інтерактивні електронні додатки на освітній 

платформі іЗЗі, які містять навчальні відео, 3D-моделі, тестові завдання з 

автоматичною перевіркою та ін. До підручників розроблено навчально-методичні 

комплекти, які включають, зокрема, календарно-тематичні плани, розробки уроків 

тощо. Методична служба видавництва забезпечує постійний фаховий супровід 

учительства протягом навчального року: вебінари з актуальних тем, індивідуальні та 

групові консультації, зустрічі з авторами підручників, спілкування в професійних 

Viber-спільнотах з оперативним реагуванням на запити, актуальні новини, анонси 

подій, практичні поради у Facebook. 

Окремо наголошуємо на надійності логістики: видавництво «Ранок» 

своєчасно виконує державні замовлення на друк підручників і реалізує проєкти 

прямої доставки навчальних матеріалів до закладів освіти.  

Дякуємо за довіру та партнерство. Переконані, що спільними зусиллями ми 

й надалі формуватимемо якісну, сучасну й стійку українську освіту. 

 

З повагою 

в. о. директора                                  підпис існує                                Вадим КАЛІНІН 
 

Виконавець: 

Печенюк А. П.  
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